

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ**  
**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ**  
**ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΡΟΥ**

**ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ: 4**  
**ΑΠΟΦΑΣΗ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ: 39**

Στην Ερμούπολη και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Σύρου σήμερα 10/3/2017 ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00 συνήλθε σε συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Σύρου σε νόμιμη απαρτία συγκροτημένο ύστερα από την αριθ. πρωτ. 594 / 9/3/2017 τηλεφωνική, λόγω του επείγοντος ,πρόσκληση του Προέδρου του Δημητρίου Κοσμά με παρουσία των:

Παρόντες

Βακόνδιος Φραγκίσκος, Βρεττός Στέφανος, Γκίζης Ιάκωβος Λ/ρχης Σύρου, Κανάκης Γεώργιος, Καρακατσάνης Γεώργιος, Κοσμάς Δημήτριος, Μηλιός Γεώργιος, Παούρης Νικόλαος, Προκοπίου Φλώρα, Σκιαδά Αννα, Φίλιππα Ιωάννα

Απουσίαζαν αν και νόμιμα εκλήθησαν οι

Βασάλος Ιωάννης, Ζουλός Νικόλαος, Λαρεντζάκης Γεώργιος, Χρυσολωράς Θεόδωρος

Πρίν την έναρξη της συνεδρίασης το Συμβούλιο αποφάνθηκε ομόφωνα για το επείγον της συνεδρίασης και τη συζήτηση του μοναδικού θέματος που αναφέρεται στην πρόσκληση, προκειμένου να προχωρήσουν οι διοικητικές διαδικασίες, υπογραφής της σύμβασης για την εκτέλεση του έργου Ανάπλαση προβλήτας Φοίνικα Σύρου, πριν την έναρξη της τουριστικής περιόδου.

**ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΕΩΣ: Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας κατακύρωσης σύμβασης έργου Ανάπλαση προβλήτας Φοίνικα Σύρου**

Ο Πρόεδρος θέτει υπόψη του Συμβουλίου τα κάτωθι:

- 1)Την αριθ.429/2015 (ΑΔΑ: ΩΑΥΤΟΡΝ0-41Ω) απόφαση ΔΣ με την οποία εγκρίθηκε η μελέτη του έργου Ανάπλαση προβλήτας Φοίνικα Σύρου, δαπάνης 116.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, η οποία στάλθηκε στο Υπουργείο Ναυτιλίας και Αιγαίου για έγκριση και εγκρίθηκε με την αριθ.3122.1-Τ68/36465/2016 (ΑΔΑ:7ΓΟ94653ΠΩ-ΥΛΤ) απόφαση.
- 2)Την αριθ.361/2016(ΑΔΑ:7ΗΠΟΡΝ0-ΛΕΡ)απόφαση ΔΣ με την οποία εγκρίθηκαν η διάθεση πίστωσης, η ανάληψη υποχρέωσης πολυετούς δαπάνης, η έγκριση διενέργειας ανοικτού διαγωνισμού και η έγκριση των όρων της διακήρυξης του εν λόγω έργου.
- 3)Την ανάρτηση στον πίνακα ανακοινώσεων της Υπηρεσίας του Δημοτικού Λιμενικού ταμείου Σύρου της περίληψης της διακήρυξης για την εκτέλεση του αναφερόμενου έργου (σχετικό έγγραφό μας αριθ.πρωτ.οικ 3/2.1.2017)
- 4)Την αποστολή της περίληψης της διακήρυξης για δημοσίευση στον ημερήσιο τοπικό κυκλαδικό και αθηναϊκό τύπο καθώς και στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως (σχετικό έγγραφό μας αριθ.πρωτ.οικ 2/2.1.2017)

5)Την αριθ.2/2017 (ΑΔΑ:Ψ8Θ3ΟΡΝ0-5ΦΘ) απόφαση ΔΣ με την οποία έγινε η συγκρότηση της Επιτροπής για την διεξαγωγή της δημοπρασίας του εν λόγω έργου

6)Το πρακτικό διεξαγωγής της δημοπρασίας για την ανάδειξη αναδόχου του εν λόγω έργου που έγινε την 31/01/2017 ενώπιον αρμόδιας Επιτροπής και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας απόφασης.

7)Το πρακτικό κατακύρωσης της δημοπρασίας στον προσωρινό μειοδότη του εν λόγω έργου που έγινε την 28/02/2017, ενώπιον αρμόδιας Επιτροπής και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας απόφασης.

Ολοκληρώνοντας ο Πρόεδρος εισηγείται στο Συμβούλιο να γίνουν δεκτά τα αναφερόμενα στα πρακτικά της αρμόδιας Επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού, που έγινε, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/16, για το έργο «Ανάπλαση προβλήτας Φοίνικα Σύρου».

Το Διοικητικό Συμβούλιο έχοντας υπόψη:

1)Τις διατάξεις του Β.Δ.14/19-01-1939(Α'24) «Κωδικοποίηση διατάξεων περί Λιμενικών Ταμείων»όπως έχει συμπληρωθεί, αντικατασταθεί τροποποιηθεί και ισχύει.

2)Το Π.Δ.131//6-6-01 (ΦΕΚ Α 113) «Μεταφορά αρμοδιοτήτων του Λιμενικού Ταμείου Ν.Κυκλάδων στους Δήμους Ανω Σύρου, Ερμούπολης, Κέας, Κύθνου, Ποσειδωνίας και Σερίφου»

3)Τον Κανονισμό εσωτερικής λειτουργίας Διοίκησης και Διαχείρισης του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Σύρου(απόφαση ΔΣ 70/30-4-2007/ έγκριση Δήμου Ερμούπολης απόφαση 165/11-6-2007)

4)Τις διατάξεις του Ν.3463/06 (ΦΕΚ Α! 114/2006) «Ο ΝΕΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΣ ΚΩΔΙΚΑΣ»

5)Τις διατάξεις του Ν.2971/2001(ΦΕΚ 285 Α'/19.12.2001 «Αιγιαλός, παραλία και άλλες διατάξεις»

6)Τις διατάξεις του Ν.4412/16 (ΦΕΚ Α'14708)«Δημόσιες συμβάσεις έργων, προμηθειών και υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/Ε.Ε. και 2014/25/Ε.Ε.)»

7)Τις διατάξεις του Ν.4013/2011 (ΦΕΚ Α'204) «Σύσταση ενιαίας ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων....» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

8)Τις διατάξεις του Ν.4129/2013 (ΦΕΚ Α'52) «Κύρωση του Κώδικα Νόμων για το Ελεγκτικό Συνέδριο όπως τροποποιήθηκε και ισχύει»

9)Τις διατάξεις του Ν.3861/2010 (ΦΕΚ Α'112) «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο "Πρόγραμμα Διαύγεια" και άλλες διατάξεις».

10)Τις διατάξεις του Ν.3548/2007 (ΦΕΚ Α'68) «Καταχώρηση δημοσιεύσεων των φορέων του Δημοσίου στο νομαρχιακό και Τοπικό Τύπο και άλλες διατάξεις» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

11)Τις σε εκτέλεση των ανωτέρω διατάξεων, εκδοθείσες κανονιστικές πράξεις καθώς και λοιπές διατάξεις που αναφέρονται ρητά ή απορρέουν από τα οριζόμενα στα συμβατικά τεύχη της παρούσας εργολαβίας και γενικότερα κάθε διάταξη(Νόμος, Π.Δ., Υ.Α.)και ερμηνευτική εγκύκλιος που διέπει την ανάθεση και εκτέλεση του έργου της παρούσας σύμβασης, έστω και αν δεν αναφέρονται ρητά παραπάνω.

12)Το άρθρο 1 παράγραφο 29 του Ν.3852/2010(ΦΕΚ 87 Α!/07.06.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης»

Μετά από σχετική διαλογική συζήτηση

**Αποφασίζει ομόφωνα**

1)Εγκρίνει τα πρακτικά της δημοπρασίας «Ανάπλαση προβλήτας Φοίνικα Σύρου», που αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της παρούσας, σύμφωνα με το οποίο προσωρινός μειοδότης ανακηρύχθηκε η ERGOLAND Ε.Π.Ε., με μέση τεκμαρτή έκπτωση Είκοσι ένα τοις εκατό (21%) (Ομάδα Α 21% Ομάδα Β 21%) επί του προϋπολογισμού της Υπηρεσίας.

2)Κατακυρώνει την σύμβαση του έργου «Ανάπλαση προβλήτας Φοίνικα Σύρου», στην ERGOLAND Ε.Π.Ε, με μέση τεκμαρτή έκπτωση Είκοσι ένα τοις εκατό (21%) (Ομάδα Α 21% Ομάδα Β 21%) επί του προϋπολογισμού της Υπηρεσίας.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ****ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΣΜΑΣ****Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ****ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΗΛΙΟΣ****ΤΑ ΜΕΛΗ****Βακόνδιος Φραγκίσκος****Βρεττός Στέφανος****Γκίζης Ιάκωβος****Κανάκης Γεώργιος****Καρακατσάνης Γεώργιος****Παούρης Νικόλαος****Προκοπίου Φλώρα****Σκιαδά Άννα****Φίλιππα Ιωάννα**

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΡΟΥ  
Ταχ. Δ/ση : Πλατεία Λαϊκής Κυριαρχίας  
Ταχ. Κώδικας : 84 100 Ερμούπολη  
Πληροφορίες :  
Τηλέφωνο :22810-85736  
Fax:22810-86661

### ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Στην Ερμούπολη και στα γραφεία του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Σύρου , σήμερα Τρίτη 31-01-2017 και ώρα 10:00 πμ, συνήλθε σε συνεδρίαση η Επιτροπή Διαγωνισμού η οποία ορίστηκε με την απόφαση 2/2017 του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Σύρου , αποτελούμενη από τους:

α) κ. Ζερβό Ειρηναίο, Ηλεκτρολόγο Μηχανικό Π.Ε., υπάλληλο του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Σύρου, ως Πρόεδρος.

β) κ. Μανωλά Γεώργιο Μηχανικό δομικών Έργων Τ.Ε υπάλληλο Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών & Υπηρεσιών Δόμησης Δήμου Σύρου – Ερμούπολης, ως μέλος,

γ) κ. Λειβαδάρα Αικατερίνη Αγρονόμο-Τοπογράφο Μηχανικό Π.Ε υπάλληλο Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών & Υπηρεσιών Δόμησης Δήμου Σύρου – Ερμούπολης, ως μέλος,

Σκοπός της σημερινής συνεδρίασης είναι η διεξαγωγή της δημοπρασίας για την ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης του έργου με τίτλο: **«Ανάπλαση προβλήτας Φοίνικα Σύρου».**

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Διαγωνισμού (Ε.Δ.) αφού διαπίστωσε την νόμιμη απαρτία της επιτροπής, προχώρησε στην έναρξη της δημοπρασίας και λαμβάνοντας υπόψη :

1. Τις ισχύουσες για την εκτέλεση δημοσίων έργων διατάξεις
2. Την με αριθμό 361/2016 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Σύρου, με την οποία καταρτίστηκαν οι όροι διακήρυξης της δημοπρασίας
3. Την περίληψη διακήρυξης της δημοπρασίας που δημοσιεύθηκε σύμφωνα με το νόμο

Ο πρόεδρος της δημοπρασίας κήρυξε την έναρξη της και κάλεσε τους ενδιαφερομένους να προσέλθουν και να παραδώσουν την προσφορά τους.

Πρώτος υποψήφιος προσέρχεται ο κ. Καραβάς Δημήτριος του Σπυριδώνα με Α.Δ.Τ. ΑΜ 564416 ο οποίος δηλώνει ότι έχει λάβει γνώση των όρων της διακήρυξης της δημοπρασίας, συμμετέχει σε αυτήν εξ ονόματος για λογαριασμό της ERGOLAND Ε.Π.Ε και παραδίδει στην επιτροπή φάκελο που κατά δήλωσή του περιέχει τα ζητούμενα από την διακήρυξη της δημοπρασίας δικαιολογητικά. Ο φάκελος αριθμήθηκε με τον αριθμό ΕΝΑ (1) και υπογράφηκε από όλα τα μέλη της Ε.Δ.

Επελθούσης της 10:00 π.μ. ώρας, ώρας λήξης της δημοπρασίας και μηδενός άλλου ενδιαφερομένου εμφανισθέντος, παρά τις σχετικές κλίσεις του προέδρου της δημοπρασίας, κηρύσσεται λήξασα η παραλαβή των προσφορών. Ακολούθως ο Πρόεδρος της Ε.Δ. επικοινωνεί με την υπηρεσία πρωτοκόλλου και διαπιστώνει ότι έχουν υποβληθεί εμπρόθεσμα δύο ακόμα προσφορές.

Πρώτη αφιχθείσα προσφορά από την εταιρεία Μ. ΠΑΠΑΝΤΩΝΗΣ – Α. ΜΑΓΓΙΝΑΣ Ο.Ε. παραδόθηκε στο πρωτόκολλο της υπηρεσίας ταχυδρομικώς την 30-01-2017 και ώρα 11:51 και έλαβε αρ. πρωτ. 222. Ο φάκελος αριθμήθηκε με τον αριθμό ΔΥΟ (2) και υπογράφηκε από όλα τα μέλη της Ε.Δ.

Δεύτερη αφιχθείσα προσφορά από την εταιρεία ΖΑΝΑΡΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ Α.Ε. παραδόθηκε στο πρωτόκολλο της υπηρεσίας την 31-01-2017 και ώρα 09:45 και έλαβε αρ. πρωτ. 239. Ο φάκελος αριθμήθηκε με τον αριθμό ΤΡΙΑ (3) και υπογράφηκε από όλα τα μέλη της Ε.Δ.

Εν συνεχεία ανοίχθηκαν κατά σειρά καταθέσεως οι φάκελοι των δικαιολογητικών συμμετοχής, μονογράφησαν τα δικαιολογητικά που περιέχονται σε κάθε φάκελο, ελέγχθηκαν τα στοιχεία του εκπροσώπου και η πρωτότυπη βεβαίωση εγγραφής στο ΜΕΕΠ και καταχωρήθηκαν στο συνημμένο έντυπο της επιτροπής.

Ακολούθως αποσφραγίστηκαν οι φάκελοι της οικονομικής προσφοράς, μονογράφησαν από τον Πρόεδρο και όλα τα μέλη της Επιτροπής και ανακοινώθηκαν τα επιμέρους στοιχεία τους για κάθε διαγωνιζόμενο. Ακολούθως όλες οι οικονομικές προσφορές καταχωρήθηκαν μετά από έλεγχο ομαλότητας, λογιστικό έλεγχο και τυχόν συμπληρώσεις (οι οποίες δεν επέφεραν αιτία αποκλεισμού), στον ακόλουθο πίνακα κατά σειρά μειοδοσίας:

A/A	Διαγωνιζόμενος	Ποσοστό έκπτωσης (Μέση τεκμαρτή)
1	ERGO-LAND Ε.Π.Ε.	Εικοσιένα τοις εκατό(21%)
2	Μ. ΠΑΠΑΝΤΩΝΗΣ – Α. ΜΑΓΓΙΝΑΣ Ο.Ε.	Δεκαοχτώ τοις εκατό (18%)
3	ΖΑΝΑΡΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ Α.Ε.	Επτά κόμμα ενενήντα ένα τοις εκατό (7,91%)

Στη συνέχεια ελέγχθηκε το παραδεκτό των φακέλων προσφορών, κατά σειρά μειοδοσίας, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και αφού ελέγχθηκε το σχετικό δικαίωμα του εκπροσώπου και το δικαίωμα συμμετοχής του στο διαγωνισμό, σύμφωνα με τα δικαιολογητικά, προέκυψε ότι όλοι οι διαγωνιζόμενοι γίνονται αποδεκτοί.

Τέλος ελέγχθηκε το παραδεκτό της οικονομικής προσφοράς των διαγωνιζομένων σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και προέκυψε ότι είναι για όλους παραδεκτή.

Κατόπιν των ανωτέρω:  
ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΗΣ είναι η

ERGO-LAND Ε.Π.Ε.

Με μέση τεκμαρτή έκπτωση **Εικοσιένα ένα τοις εκατό (21%) (Ομάδα Α 21% Ομάδα Β 21%) επί του Προϋπολογισμού της Υπηρεσίας**

Μετά το τέλος της διαδικασίας και αφού είχαν ελεγχθεί όλες οι εμπρόθεσμες προσφορές και το παρόν ήταν έτοιμο προς ανάρτηση στον πίνακα ανακοινώσεων, η υπηρεσία πρωτοκόλλου ενημέρωσε τον Πρόεδρο της Ε.Δ. ότι υποβλήθηκε εκπρόθεσμα μια ακόμη προσφορά ταχυδρομικώς από την εταιρεία ΙΤΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. την 31-01-2017 και ώρα 12:56 και έλαβε αρ. πρωτ. 242. Η Ε.Δ. απορρίπτει την εν λόγω προσφορά ως μη κανονική σύμφωνα με την παρ. 3.5. του άρθρου 3 της Διακήρυξης.

Ακολουθεί ανακοίνωση του Προέδρου της Επιτροπής, η οποία θα αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων του Δημοτικού λιμενικού Ταμείου Σύρου όπου θα γνωστοποιεί το αποτέλεσμα του διαγωνισμού, συμπεριλαμβανομένου ότι, όλοι οι διαγωνιζόμενοι μπορούν να λάβουν γνώση του παρόντος Πρακτικού και να υποβάλλουν ενδεχομένως ένσταση κατ' αυτού μέσα σε πέντε (5) ημέρες από την ανωτέρω ανακοίνωση. Το παρών παραδίδεται στην αρμόδια υπηρεσία του Δ.Λ.Τ.Σ. για περαιτέρω ενέργειες.

**Η επιτροπή**

Τα μέλη

Ο Πρόεδρος

Μανωλάς Γεώργιος

Ζερβός Ειρηναίος

Λειβαδάρα Αικατερίνη

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΡΟΥ  
 Ταχ. Δ/ση : Πλατεία Λαϊκής Κυριαρχίας  
 Ταχ. Κώδικας : 84 100 Ερμούπολη  
 Τηλέφωνο :22810-85736  
 Fax:22810-86661

### ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Στην Ερμούπολη και στα γραφεία του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Σύρου , σήμερα Τρίτη 28-02-2017 και ώρα 10:30 πμ, συνήλθε σε συνεδρίαση η Επιτροπή Διαγωνισμού η οποία ορίσθηκε με την απόφαση 2/2017 του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Σύρου , αποτελούμενη από τους:

α) κ. Ζερβό Ειρηναίο, Ηλεκτρολόγο Μηχανικό Π.Ε., υπάλληλο του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Σύρου, ως Πρόεδρος.

β) κ. Μπούσια Σωτήρη Αρχιτέκτονα Μηχανικό Π.Ε υπάλληλο Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών & Υπηρεσιών Δόμησης Δήμου Σύρου – Ερμούπολης, ως μέλος, λόγω απουσίας του τακτικού μέλους

γ) κ. Λειβαδάρα Αικατερίνη Αγρονόμο-Τοπογράφο Μηχανικό Π.Ε υπάλληλο Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών & Υπηρεσιών Δόμησης Δήμου Σύρου – Ερμούπολης, ως μέλος,

Σκοπός της σημερινής συνεδρίασης είναι η αποσφράγιση των δικαιολογητικών κατακύρωσης, που καθορίζονται από την διακήρυξη, της δημοπρασίας του έργου με τίτλο: **«Ανάπλαση προβλήτας Φοίνικα Σύρου».**

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Διαγωνισμού (Ε.Δ.) αφού διαπίστωσε την νόμιμη απαρτία της επιτροπής, προχώρησε στην έναρξη της δημοπρασίας και λαμβάνοντας υπόψη :

1. Τις ισχύουσες για την εκτέλεση δημοσίων έργων διατάξεις
2. Την με αριθμό 361/2016 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Σύρου, με την οποία καταρτίσθηκαν οι όροι διακήρυξης της δημοπρασίας
3. Την περίληψη διακήρυξης της δημοπρασίας που δημοσιεύθηκε σύμφωνα με το νόμο.
4. Το από 31-01-2017 πρακτικό της επιτροπής
5. Την υπ' αριθμ. πρωτ. 337/08-02-2017 πρόσκληση στον εργολάβο για υποβολή των απαιτούμενων δικαιολογητικών

Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε στην αποσφράγιση του φακέλου των δικαιολογητικών ο οποίος κατατέθηκε εμπρόθεσμα στο πρωτόκολλο της υπηρεσίας την 22/02/17 και διαπίστωσε πληρότητα των εγγράφων, σύμφωνα με τα άρθρα 73 του Ν.4412/16 και 23.2 έως 23.9 της διακήρυξης.

Κατόπιν των ανωτέρω η επιτροπή προτείνει την κατακύρωση της σύμβασης στον ΠΡΟΣΩΡΙΝΟ ERGO-LAND Ε.Π.Ε., με μέση τεκμαρτή έκπτωση **Εικοσιένα ένα τοις εκατό (21%) (Ομάδα Α 21% Ομάδα Β 21%)** επί του Προϋπολογισμού της Υπηρεσίας.

Το παρών παραδίδεται στην αρμόδια υπηρεσία του Δ.Λ.Τ.Σ. για περαιτέρω ενέργειες.

#### Η επιτροπή

Τα μέλη

Ο Πρόεδρος

Μπούσιας Σωτήρης

Ζερβός Ειρηναίος

Λειβαδάρα Αικατερίνη